题



中国申建

四局包括

2024年8月31日 第18期

(总第254期)

中共中国水利水电第四 工程局有限公司委员会

青(6300109) 内部资料 免费交流

海省委常委、西宁市委书记王卫东 3开展上门助企纾困稳增:



四局讯(司轩)8月30日下 午,青海省委常委、西宁市委书 记王卫东到公司开展上门助企 纾困稳增长工作时强调,要深入 学习贯彻党的二十届三中全会 和习近平总书记考察青海重要 讲话精神,全面落实省委省政府 主要领导在西宁督导调研稳增 长时的工作要求,坚持沟通衔接 到位、服务保障到位,以更高水 平、更宽领域、更深层次的合作, 推动企业与地方共同发展。公司 党委书记、董事长、总经理庞旭 陪同介绍有关情况。

庞旭对王卫东到访调研指 导表示欢迎,对青海省委省政 府、西宁市委市政府长期以来的 支持和帮助表示感谢,介绍了公 司改革发展、产业布局、生产经 营等有关情况,重点介绍了公司

在青海以及西宁"水、能、城"相 关领域建设情况及企业发展面 临的困境。庞旭表示,作为青海 省的驻青央企,公司期望发挥自 身优势,进一步融入贡献现代化 新青海建设大局,积极参与清洁 能源、生态环保、基础设施等领 域的投资及开发建设,带动省内 企业"走出去"到全国各地乃至 世界各地共同发展,为青海建设 国家清洁能源产业高地和推动 经济社会高质量发展贡献四局 智慧与力量。

王卫东参观公司展览室,了 解企业发展历程、业务板块、发 展优势、服务地方经济发展等情 况,对公司长期支持西宁经济社 会发展作出的贡献表示感谢。王 卫东座谈了解企业经营状况,听 取意见建议,现场办公、破解难 制,健全沟通协调、强化合作、解 决问题等制度措施,进一步拓展 合作领域、深化合作内容,保障 支撑企业高质量发展。要持续优 化服务,在资源要素保障、落实 惠企政策等方面提供全方位服 务,促进企业更好发展。要坚持 示范引领,充分用好西宁建筑领 域有利条件, 认真研究方法举 措,以央企总部经济优势带动促 进全市建筑业发展。要共同推动 产业发展, 充分发挥西宁在资 源、市场、应用场景等方面的优 势,将资源禀赋与企业发展有机 结合,促进协同发展、融合发展。 他希望企业更多参与城市建设 管理运营,同题共答解决城市治 理、闲置资产盘活等方面的重点 难点问题,努力为西宁经济社会 高质量发展作出积极贡献。

题。王卫东强调,要建强工作机

西宁市领导吉辉及公司在 宁班子成员参加。

四局讯(杨杰)8月16日上午,公司召开安全生产专题会 议,传达电建股份公司2024年安全生产委员会(扩大)会议 精神,对公司当前和今后一段时期安全生产工作作出安排部 署。公司党委书记、董事长、总经理庞旭及公司领导张文山、 张宏伟、陆元务参加会议,会议由党委委员、副总经理张宏伟

会议指出,一要统一思想、提高站位,深刻汲取事故教 训。二要迅速传达狠抓落实,扎实推进安全工作落地见效。三 要逐级拧紧责任链条,狠抓分包和班组安全管理,把压力真 正传达到基层末梢。同时,要不断深化风险识别管控和隐患 治理排查,紧盯看牢重点领域、重点项目、重点环节,从源头 上防范化解重大风险,从过程中推动事故隐患清零,把问题 解决在萌芽之时成灾之前。

会议要求,一是深刻吸取事故教训,全面加强安全生产 工作,做到尽职履责。结合实际,再部署落实坍塌风险隐患专 项整治、安全生产治本攻坚三年行动、高山风电项目安全生 产专项检查、电力安全生产反"三违"专项行动、有限空间作 业专项整治等工作。二是引以为戒、查漏补缺,严防同类事故 重复发生。对事故进行再反思、再警醒,组织开展一次全员安 全事故警示教育。对涉及的有限空间作业进行一次全面的辨 识、排查,建立有限空间台账和隐患台账,实施清单管理,分 析存在的危险有害因素,提出消除、控制危害的措施。 抓好有 限空间作业现场安全管理,作业前要严格遵守"先通风、再检 测、后作业"原则。同时,根据项目实际情况修(下转第四版)

8月28日,2024中国地理信息产业大会公 句话新闻 布 2024 中国地理信息产业百强企业榜单,公司 第十次蝉联"中国地理信息产业百强企业"荣誉 称号,排名第48位,较上年提升1位。

庞旭拜会海南省水务厅厅长许兰

四局讯(吴源凯 李振垚)8 月21日,公司党委书记、董事 长、总经理庞旭拜访海南省水务 厅,与海南省水务厅厅长许兰进 行座谈,双方围绕推进"六水共 治"、探索水利项目技术创新及 运行管理机制等深入交流。海南 省水务厅一级巡视员陈德皎、总 工程师王晓霞参加座谈。

许兰对庞旭到访表示欢迎,

对公司在海南省水利建设领域 中取得的成绩表示高度认可,简 要介绍了海南省水务"十四五" 专项规划、水网建设等情况。许 兰表示,希望公司充分发挥技术 和资源优势,高质高效加快项目 建设,助力推进海南水网事业高 质量发展。

庞旭对海南省水务厅长期 以来的支持和关心表示感谢,简 要介绍了公司的发展历程、业务 板块、产业布局等有关情况,汇 报了海南在建重点水利项目建 设进展和投资完成情况。庞旭表 示,海南水利工作成效显著,市 场前景广阔,公司将充分发挥自 身优势,持续强化与水务厅的沟 通协作,形成政企联动、共建共 享的良好局面,为海南水网事业 高质量发展贡献四局力量。



8月20日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭到海南龙塘 大坝项目检查指导工作,并开展"聚人心"关爱行动暨"夏送清 凉"慰问活动。

公司与中电建租赁公司座谈交流

四局讯(姚晨雨)8月26日,公司党委书记、董事长、总经理庞 旭与中国电建集团租赁有限公司(以下简称中电建租赁公司)党委 书记、董事长沈沉围绕推动具体项目建设、深化务实合作、携手共赢 发展进行交流。中电建租赁公司党委委员、副总经理吕游,大家机械 科技公司党支部书记、执行董事、总经理李芳,能科达公司党支部书 记、副董事长、南方区域中心总经理、西部区域中心总经理马俊,公 司党委委员、副总经理王有德参加座谈。

庞旭对沈沉一行到访表示欢迎,对中电建租赁公司长期以来的 关心和支持表示感谢,重点围绕新能源、设备租赁等业务进行深入 交流。庞旭表示,方拥有着良好的合作基础,希望今后进一步加强沟 通交流,发挥各自优势,推动双方高质量发展。

沈沉肯定了公司近年来取得的成就,介绍了中电建租赁公司的 发展历程、业务布局以及经营现状。他表示,公司有着悠久的历史, 在集团内部处于领先地位,中电建租赁公司将把功能性放在第一 位,服务好兄弟企业,希望今后通过深化合作、推进更多项目落地, 实现合作共赢。

公司与雅州集团、成都院签署投资框架协议

四局讯 (严晓钰)8 月 29 日,公司与雅州集团、成都勘测 设计研究院(以下简称"成都 院")投资框架协议签约仪式在 四川雅安举行。三方就拟在雅安 市经济技术开发区共同投资建 设公司(雅安)新能源装备制造 中心项目达成协议。雅安市委副 书记、市长彭映梅,市政府副市 长龚兵,成都院党委书记、董事 长何彦锋,副总经理李明,公司 党委书记、董事长、总经理庞旭, 副总经理王雄武出席签约仪式。

彭映梅对成都院、公司一行 到访表示欢迎,他表示,此次合 作是雅安经济社会高质量发展 的有效推动力,希望各参与单位 能够紧密配合、精诚合作,共同 推动合作项目早日落地实施,实 现互利共赢。

何彦锋在发言中表达了对 雅安市未来发展的期待,他表 示,此次签约标志着成都院、公 司与雅安市的合作伙伴关系的



巩固和深厚友谊的升华。

庞旭对雅安市委市政府长 期以来的信任和支持表示感谢。 他表示,公司将积极融入雅安市 发展规划,发挥央企优势,确保 项目高标准高质量完成,希望以 此次合作为契机,进一步深化与 雅安的合作关系,共同开创更加 美好的未来。

在与会人员的共同见证下, 雅州集团、成都院、公司签署《投 资框架协议》三方协议。根据协 议内容,三方将本着"优势互补、

合作共赢、长期合作、共享发展" 原则,充分发挥各自优势,通过 深化战略合作伙伴关系,实现互 惠双赢、共同发展。

据悉,公司(雅安)新能源装 备制造中心项目位于雅安市经 济技术开发区,以钢结构桥梁、 光伏支架、风电塔筒等产品加工 制造为主。项目落地后年产量可 达 25000 吨,占地面积 70 亩,计 划建设生产车间、仓库、办公及 配套设施,总建筑面积约13000 平方米。